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Mo 3agaHHOW MOLLHOCTY 3MEKTPOMOTOPA W €r0 HOMUHAanBHOA YrNoBOW CKO-

pocTu onpeaenaem moaynb Bpatlaloulero MOMEHT MoTopa:

N _30:N _ 30 vyp -10°

n-m
M= = [4] Hm, roe o= —.
o, T n- 2000 ! A " 30
.0 Ry
N3 KUHEMaTUKN MEEM COOTHOWEHNA: —-=—2
0, R,
w,-D R,-D
CKOpOCTb rpyaa: V=2 "=~ 4, 1
p Py 22 4R (1)

BosbMeMm Npon3BOAHYIO OT MNPABOM W NIEBON YacTu paBeHcTBa (1), nonyya-

€M 32aBMCMMOCTb MEXAY YCKOPEHWEM rpys3a U YrfiOBbIM YCKOPEHWEM 3MEKTPOMO-
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CuunTas Koneca HHuss® OAHOPOAHLIMU AUCKAMW, HAXOAUM MOMEHTLI NHep-
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cunTas HapabaH NycTOTENbIM LMIMUHAPOM, MOMEHT HepLUwuun: 15= Zm3D2'

MNonyyaem BbipaxeHue ons KWHETUYECKOWN 3HEPIUN CUCTEMBI:

212 2y2 2
T= L (mRIDT R L ph X+ iR} 10l = Jlof,
2 ~R§ 4-R§ 2 5{ 2 2





[image: image2.png]rae Inp — I'IleBe[J,EHHbIﬁ MOMEHT UHepLunn:

zaee
m-R2D?  mBRMD? 1, 1 280.91¢"%
lnp= ! + 230 + mle +—m1R1 +Ip= —__’_2-—
/6 R2 4RZ 2 2 16-0,34

+200-906362° 1 1 01t L3006 4y £= 31¥GT

({' 0( % 2 -+ 2 (4 2 (4 (4

KuHeTvueckas aHeprusi cuctembl paeHa: T = /5 7~-0)12.

Hatpem paGoTy BHYTPEHHUX U BHELLUHMX CUM, NPUMOXEHHDBIX K CUCTEME Ha
ee 1eNCTBUTENbHOM NEpEMELLIEHNMN.

PaBoTa cun TSXECTU poTopa, Konec wiwssaB, 6GapabaHa 1 peakunit onop
paBHa HYMK, T.K. TOUKM NPUNOXKEHNA 3TUX CUN HENOABWXKHbI.

Pabota cunbl TSXKECTU rpysa: A= — Mg-S-simseL

Pa6oTa BHYTPEHHWUX CUM MOCTOAHHBLIX BPALLAIOLIErocA MOMEHTa 3neKTpo-
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Mcnons3yem Teopemy 06 M3MEHEeHUU KWHETUYECKOW SHEeprun CUcTembl B
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unTerpanbHoil gopme: Ti—To= Y AF + Y A|.
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T.K. B Hauane cuctema Haxogaunacb B nokoe, 7o Tp=0, T= ZAi + ZAi .
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MoACTaBNAA BbIPAXEHNE KUHETUHECKON 3HEPrv 1 paboT, nonyyaem:
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